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MVB4 4.1 pour les administrateurs - ajouter un ordinateur à MVB4 4.1 

Avant de pouvoir ajouter un ordinateur, vous avez besoin d'une autre licence. Veuillez nous contacter 

pour obtenir une offre.Müssen Sie einen Rechner hinzufügen, gehen Sie bitte vor wie folgt: 

1. Copiez le dossier MVB4_1 d'un ordinateur existant sur le nouvel ordinateur via une clé ou un 

lecteur réseau. Normalement, le dossier se trouve dans C:\MVB4_1 . Veillez à quitter le 

programme MVB4 au préalable. Nettoyez si nécessaire le dossier \Backup, rien n'est 

nécessaire ici. 

2. Sur le nouvel ordinateur, décompressez le paquet d'installation "FileMaker Pro 21 Setup.zip" 

dans un dossier. 

3. Lancez le programme d'installation setup.exe à partir du dossier d'installation.  Installez 

FileMaker en suivant les instructions pendant le processus d'installation. Si vous êtes invité à 

installer "Bonjour", annulez cette opération, nous n'avons pas besoin de ce composant. 

4. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur la nouvelle icône "FileMaker Pro" sur le bureau, 

sélectionnez "Renommer" et saisissez le nom "MVB 4.1". 

5. Démarrez le programme en double-cliquant sur l'icône. 

6. Une boîte de dialogue devrait maintenant apparaître, vous demandant un nom d'utilisateur. 

Saisissez l'abréviation de l'utilisateur principal de cet ordinateur (il s'agit du nom d'utilisateur 

qui sera utilisé plus tard comme valeur par défaut lors du démarrage du programme). Si 

cette demande n'a pas lieu, vous pouvez à tout moment adapter le réglage dans le menu 

sous "Edition -Préférences". 

7. Connectez-vous avec un code et un mot de passe identiques à ceux de l'ordinateur à partir 

duquel vous avez copié MVB4 4.1. 

8. Vous obtenez le message "Vous utilisez un code d'installation valide, mais qui n'appartient 

pas à cet ordinateur. Identifiez-vous comme superviseur ou quittez le programme". Si le 

message ne s'affiche pas, sélectionnez la commande "Réinitialiser le code de l'ordinateur" 

dans le menu "Scripts". 

9. Saisissez le jeton de superviseur et ensuite un nouveau code d'ordinateur. La licence du 

nouvel ordinateur est maintenant inscrite. 

10. Si nécessaire, créez un nouveau compte sous Setup - Configurer. 

11. Effectuez une synchronisation des données pour reprendre les dernières modifications du 

serveur. 

Attention : au premier démarrage, MVB4 4.1 exécute quelques étapes pour préparer le programme. 

Cela peut parfois prendre quelques minutes ou même entraîner le blocage du programme. Veuillez 

attendre, si après cinq minutes il ne se passe toujours rien, quittez le programme via le gestionnaire 

de tâches et redémarrez-le.  
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MVB4 4.1 pour les administrateurs - remplacer un ordinateur 

Si vous devez remplacer un ordinateur, veuillez procéder comme suit : 

1. Copiez le dossier MVB4_1 de l'ancien ordinateur sur le nouvel ordinateur via une clé ou un 
lecteur réseau. Normalement, le dossier se trouve dans C:\MVB4_1 . Veillez à quitter le 
programme MVB4 au préalable. Nettoyez si nécessaire le dossier \Backup, rien n'est 
nécessaire ici.Auf dem neuen Rechner entpacken Sie das Installationspaket «FileMaker Pro 
21 Setup.zip» in einen Ordner. 

2. Lancez le programme d'installation setup.exe à partir du dossier d'installation.  Installez 

FileMaker en suivant les instructions pendant la procédure d'installation. Si vous êtes invité à 

installer "Bonjour", annulez cette opération, nous n'avons pas besoin de ce 

composant.Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf das neue Symbol «FileMaker Pro» auf 

dem Desktop, wählen Sie «Umbenennen» und geben Sie die Bezeichnung «MVB 4.1» ein. 

3. Lancez le programme en double-cliquant sur l'icône. 

4. Une boîte de dialogue devrait maintenant apparaître, vous demandant un nom d'utilisateur. 

Saisissez l'abréviation de l'utilisateur principal de cet ordinateur (il s'agit du nom d'utilisateur 

qui sera utilisé plus tard comme valeur par défaut lors du démarrage du programme). Si 

cette demande n'a pas lieu, vous pouvez adapter le réglage à tout moment dans le menu 

sous "Edition -Préférences". 

5. Connectez-vous avec le même code et le même mot de passe que sur l'ordinateur à partir 

duquel vous avez copié MVB4 4.1. 

6. Vous obtenez le message "Vous utilisez un code d'installation valide, mais qui n'appartient 

pas à cet ordinateur. Identifiez-vous comme superviseur ou quittez le programme". Si le 

message ne s'affiche pas, sélectionnez la commande "Réinitialiser le code de l'ordinateur" 

dans le menu "Scripts". 

7. Saisissez le jeton de superviseur et confirmez le code de l'ordinateur. La licence est 

maintenant transférée sur le nouvel ordinateur. 

8. Effectuez une synchronisation des données afin de reprendre les dernières modifications du 

serveur. 

9. Supprimez MVB4 4.1 de l'ancien ordinateur. 

Attention : au premier démarrage, MVB4 4.1 exécute quelques étapes pour préparer le programme. 
Cela peut parfois prendre quelques minutes ou même entraîner le blocage du programme. Veuillez 
attendre, si après cinq minutes il ne se passe toujours rien, quittez le programme via le gestionnaire 
de tâches et redémarrez-le. 

Attention : si vous n'avez plus accès à l'ancien ordinateur, informez-nous impérativement avant de 
remplacer l'ordinateur afin que nous puissions supprimer l'ancienne licence. Dans ce cas, copiez 
MVB4 à partir d'un autre appareil et attribuez impérativement un nouveau code d'ordinateur à 
l'étape 9, sinon vous supprimez la licence de l'ordinateur à partir duquel vous avez copié. 


